

Шахтерам треста
Прокопьевскуголь вручено переходящее Красное знамя промышленных обкома КПСС, облисполкома и облсовпрофа

В честь Великого Октября!

ДОСРОЧНО

Промышленность Кузбасского совнархоза выполнила десятимесячный план

Вчера, 27 октября, труженики промышленности Кузбасса и Алтая выполнили программу 10 месяцев по выпуску валовой продукции и большинству видов продукции в натуральном выражении. Первыми в экономическом районе об этом рапортовали комбинат «Кузбассуголь», управления пищевой промышленности, швейно-трикотажной промышленности, а также предприятия металлургической промышленности, тяжелого, электротехнического и сельскохозяйственного машиностроения.

Ровно в текущем году работает ведущая отрасль хозяйства экономического района — угольная. Горняки Кузбасса значительно перевыполнили взятые социалистические обязательства и выдали дополнительно более миллиона тонн коксующихся углей.

Десятки тысяч тонн стали, проката, кокса, агломерата и железной руды имеют на своем сверхплановом счету металлурги. Перевыполнены планы по производству цветных металлов. Большинство предприятий уже работает в счет ноября. Особенное слаженно трудятся коллективы Беловского цинкового, Новокузнецкого алюминиевого и ферросплавного заводов, Гурьевского металлургического и Кемеровского коксохимического заводов.

Быстрыми темпами идет развитие химической промышленности. Рост к соответствующему периоду прошлого года составляет более 20 процентов — почти в 5 раз выше, чем в целом по про-

мышленности совнархоза. Особенно значительный прирост дали заводы «Карбоглит», Новокузнецкий химико-фармацевтический завод и анилино-красочный. На сверхплановом счету химиков десятки тысяч тонн минеральных удобрений. Перевыполнены планы по смолам, пресс-порошкам, фенольно-формальдегидным смолам, соде, аммиаку, красителям, капролактуму и другой продукции.

Высокими показателями встречают праздник машиностроители. Они намного перевыполнили задание по выпуску сельскохозяйственных машин, тракторов, плугов, тракторных, доильных установок, вагонов, подшипников, генераторов, запчастей к сельскохозяйственным машинам и тракторам.

Более чем на 8 миллионов рублей перевыполнены задания по выпуску продукции предприятия легкой, швейно-трикотажной, мясной и пищевой промышленности.

План по производительности труда выполнен на 101,2 процента.



Уверенно идет навстречу 47-й годовщине Октября щитовая бригада Александра Воронцова с шахты № 8. Как говорят предварительные подсчеты, ее обязательство — выдать на гора

за год 205 тысяч тонн топлива — будет перевыполнено.

НА СНИМКЕ: горняки бригады (слева направо) В. К. ПЛАТОНОВ и Т. В. МИНАЕВ.
Фото А. МАКСИМЦА.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Советский
областной
издательский
и научно-технический
центр
ГАЗЕТА-ЖУРНАЛНЫЙ
ЗОНД

30

октября 1964 года.

Год изд. 35-й

Цена 2 коп.

Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

На новые рубежи

28 октября в ДК имени Артема состоялось собрание профсоюзно-хозяйственного актива предприятий треста Прокопьевскуголь, посвященное подведению итогов социалистического соревнования за третий квартал. Были также намечены рубежи на последние месяцы текущего года.

Перед участниками собрания выступил секретарь областного комитета профсоюза рабочих угольной промышленности Сергей Васильевич Курышкин. Он сообщил, что коллектив треста Прокопьевскуголь занял первенство в соревновании за третий квартал и вручил победителям переходящее Красное знамя промышленных обкома КПСС, облисполкома и областного совета профсоюзов.

Принял знамя управляющий трестом Прокопьевскуголь Н. В. Войниканис. В ответном слове он от имени коллектива треста сказал, что горняки Прокопьевска приложат все силы, чтобы переходящее знамя и в дальнейшем осталось в нашем городе. После вручения знамени выступили Н. В. Войниканис, В. Н. Банщиков, В. А. Литвинова, А. И. Воронцова, К. К. Штрак, Н. Н. Усов, Е. П. Жеваго и другие.

Выступления их мы поместили на второй странице.

ОБРАЩЕНИЕ

профсоюзно-хозяйственного актива
предприятий треста Прокопьевскуголь
ко всем горнякам рудника

Дорогие товарищи!

Коллектив трудящихся треста Прокопьевскуголь, как и весь советский народ, упорным трудом претворяет в жизнь Программу КПСС. Первоначальные обязательства на 1964 год — добить сверх плана 59 тысяч тонн — коллективом треста перевыполнены дважды, и за 9 месяцев этого года выдано сверх плана 105 тысяч тонн угля.

В настоящее время наша первая и главная задача — досрочно выполнить план ше-

стого года семилетки. Мы, участники собрания профсоюзно-хозяйственного актива, в связи с вручением коллективу трудящихся треста переходящего Красного знамени промышленных обкома КПСС, облисполкома и облсовпрофа по итогам соревнования за III квартал 1964 года, обращаемся ко всем рабочим и работникам, ИТР и служащим треста Прокопьев-

скуголь приложить свое умение, все знания в работе, чтобы успешно завершить государственный план текущего года и подготовиться для хорошей работы в последнем году семилетки. Мы приываем вас, товарищи, с честью выполнить взятые на себя обязательства в четвертом квартале и достичь по шахтам следующих показателей:

	Добыть угля сверх плана	Пройти сверх плана под- готовительных выработок Всего, в т. ч. главнейших
«Коксовая-1»	4000	200 100
№ 3—3-бис	4000	350 150
«Коксовая-2»	план	план
«Черная гора»	750	100 20
«Маганак»	16000	1095 250
«Красный углекоп»	500	100 25
«Зенковские уклоны»	5000	план
«Северный Маганак»	3500	150 10
№ 5—6	7000	250 50
имени Дзержинского	3000	план
«Маненха»	3000	25 план
имени Калинина	1700	150 20
«Зиминка-Капитальная»	10000	план
«Зиминка 3—4»	1200	100 10
«Красногорская»	8650	930 200
№ 8	5000	100 10

Товарищи горняки, для выполнения намеченного у нас есть все возможности.

Надо только смелее и настойчивее идти по линии концентрации горных работ, укрупнения бригад, увеличения нагрузки и производительности забоев. Широко используйте опыт наших передовых бригад товарищей Кочеткова, Мицкого, Усова, Банщикова, Болотова, Штрака, Болотина, Идрисова, Мякишева и других.

Наша страна идет навстречу 47-й годовщине Великого Октября — идет твердой поступью миллионов советских тружеников, созидающих самое справедливое общество в истории человечества — коммунизм. Ленинская партия верит в могучие творческие силы советского народа, в его неиссякаемую энергию, это к

нам обращает партия свои пламенные слова призывов:

Трудящиеся Советского Союза! Все силы на выполнение Программы КПСС, решений XXII съезда партии! Вперед, к победе коммунизма!

Мы, участники собрания профсоюзно-хозяйственного актива, приываем всех тружеников треста работать так, чтобы знамя обкома КПСС, облисполкома и областного совета профессиональных союзов закрепить за нашим коллективом и в последующих кварталах.

Мы уверены, что все труженики нашего треста, следуя призывам партии, с еще большим воодушевлением, с еще большим подъемом будут трудиться, успешно выполнять и перевыполнять взятые на себя обязательства.

НА НОВЫЕ РУБЕЖИ

С собрания профсоюзно-хозяйственного актива предприятий
треста Прокопьевскуголь

Умножить достигнутое

Н. В. Войниканис,

управляющий трестом Прокопьевскуголь

Растущая коммунистическая сознательность советских людей, их беззаветная преданность идеям марксизма - ленинизма находят яркое выражение в трудовых успехах советского народа, в нарастающем подъеме социалистического соревнования, в движении за коммунистический труд. Это очень наглядно показывает новый подъем социалистического соревнования среди шахтеров Прокопьевского рудника.

1964 год и особенно III квартал стал временем новых выдающихся побед многих горнячих коллективов. Запевалами новых достижений среди горняков наше-

го города явились прославленные коллектизы горнопроходческих бригад Николая Георгиевича Кочеткова, Павла Болотина и другие.

Их замечательное начинание подхвачено коллективами очистных бригад. В этих коллективах рождается рекорд за рекордом.

Меры по укрупнению бригад, увеличению нагрузки на забой и концентрации горных работ определили результаты работы рудника.

Чтобы успешно выполнить пересмотренные обязательства и хорошо подготовиться к работе в новом году, нам надо сделать очень многое. Первое и самое главное — подготовить 23 дополнительных очистных забоя и иметь по тресту на первое января 307 забоев, в том числе 269 действующих. Чтобы иметь широкий очистной фронт, нам необходимо в IV квартале пройти сверх плана 3550 метров всех выработок, в том числе 845 метров основного направления. За счет улучшения организации труда, укрупнения бригад и сокращения аварийности довести производительность очистного забоя по тресту в IV квартале до 4400 тонн, вместо существующей 4166 тонн угля. В целях обеспечения своевременной подготовки выемочных участков довести средние по тресту темпы подвигания основных выработок до 100 метров.

В честь Великого Октября коллектив вновь пересмотрел обязательства и решил выдать в шестом году семилетки 120 тысяч тонн угля сверх плана, подготовительных выработок пройти сверх плана 10500 метров, в том числе главнейших — 700 метров.

За третий квартал трест в целом выдал сверх плана 33913 тонн угля. Из 16 шахт с планом добычи спрямились одиннадцать. Хорошо работали шахты № 3—3-бис, «Красный углекоп», «Зенковские уклоны», «Северный Магана», имени Дзержинского, «Манеиха», имени Калинина, «Зиминка-Капитальная», «Зиминка 3—4», «Красногорская», № 8.

Наряду с положительными результатами работы у нас имеется еще много недостатков. Не все шахты у нас справляются с планами по добыче угля и подготовительным работам. Так, например, в III квартале пять шахт не вы-
полнили государственный план добычи угля и задолжали в целом более 56 тысяч тонн угля. Невыполнены план в III квартале и по проходке подготовительных выработок. Допущен большой долг в проведении выработок главнейшего направления. Руководители ряда шахт плохо занимались экономическими вопросами и допустили большой перерасход средств по себестоимости продукции.

Чтобы успешно выполнить пересмотренные обязательства и хорошо подготовиться к работе в новом году, нам надо сделать очень многое. Первое и самое главное — подготовить 23 дополнительных очистных забоя и иметь по тресту на первое января 307 забоев, в том числе 269 действующих. Чтобы иметь широкий очистной фронт, нам необходимо в IV квартале пройти сверх плана 3550 метров всех выработок, в том числе 845 метров основного направления. За счет улучшения организации труда, укрупнения бригад и сокращения аварийности довести производительность очистного забоя по тресту в IV квартале до 4400 тонн, вместо существующей 4166 тонн угля. В целях обеспечения своевременной подготовки выемочных участков довести средние по тресту темпы подвигания основных выработок до 100 метров.

Наша бригада создана в середине июля этого года. С момента создания ее коллективом уже выполнено из-под моиного щита 115 тысяч тонн топлива, из них 52 тысячи сверх плана. Это наш вклад в достижения шахты и рудника.

Как известно, наша бригада в августе установила мировой рекорд угледобычи для шахтовых забоев.

Горняки бригады К. К. Штрака с шахты имени Калинина побили этот рекорд. Для нас это было радостью, т. к. рекордсменами вновь стали прокопчане. Но вот 23 октября стало известно, что рекорд взяли наши соседи — киселевцы. Бригада тов. Митяшина с шахты «Тайбинская» за 31 рабочий день добыла из-под щитового забоя 55309 тонн угля.

Смотреть в будущее

Е. П. Жеваго,

первый секретарь горкома КПСС.

Угольщики нашего города удостоены большой чести. Заслуга в этом горняков всех профессий, которые умело начали наступать на рубежи производительности.

Всего несколько лет назад никто не мог даже серьезно говорить о тех рубежах, которых достигли и намечают на будущее наши ре-

кордсмены. Ими вскрыты невиданные резервы в угледобыче и проходке. Радостно, что эти достижения — рекорды ради рекордов. Они стали примером для всех бригад и позволили за год под-

нять производительность забоя по тресту на 3 тысячи тонн угля. Лучшие достижения надо закрепить и распространить по всем шахтам. Следует подумать и о будущем где и сделать так, чтобы он был таким же плодотворным.

Радостно отметить, что победа горняков города, как и шахтостроителей, помогла прокопчанам завоевать третье переходящее

Красное знамя области, которое присуждено Прокопьевску за ра-

боту в третьем квартале среди

всех городов Кузбасса.



НА СНИМКЕ (слева направо): В. И. БАНЩИКОВ, Н. Н. УСОВ И А. Я. РАЙДЕР.

ФОТО Ф. ИСМАГИЛОВА.

Шахтерская 2
ПРАВДА

№ 217 (8780)

Наш темп — щит в месяц

К. К. Штрак,

бригадир рекордсменов щитовиков шахты имени Калинина

Вклад нашей бригады в достижение рудника — 90 тысяч тонн топлива, добывшего из одного забоя за полгода. 25000 из них выданы сверх плана.

Рекорд нашей бригады побит тайбинцами, но экономические показатели ими не перекрыты. К тому же, это еще не последнее слово прокопьевских щитовиков.

Наше обязательство на ближайшее время: довести до конца года сверхплановый счет до 28000 тонн и работать с темпом: щит — за месяц. Если так будут трудиться все щитовики, знамя останется за нашим трестом и в четвертом квартале.



Будет 60 тысяч тонн!

В. И. Банщикков,

бригадир щитовиков шахты

«Зиминка-Капитальная»

Наша бригада создана в середине июля этого года. С момента создания ее коллективом уже выполнено из-под моиного щита 115 тысяч тонн топлива, из них 52 тысячи сверх плана. Это наш вклад в достижения шахты и рудника.

Наша бригада сейчас несет предоктабрскую трудовую вахту, начатую 28 сентября. Мы взяли повышенное обязательство: за 31 рабочий день выдать 45 тысяч тонн топлива, т. е. обеспечить добывчу 1500 тонн в сутки. За прошедшие 26 рабочих дней мы перекрыли взятое обязательство на 3500 тонн. До окончания трудовой вахты осталось 5 дней, за которые бригада выдаст не меньше 11,5 тысячи тонн угля. Значит за 31 рабочий день у нас будет 60 тысяч тонн угля.

Призываю коллективы других шахт рудника последовать нашему примеру!

Инициаторы сдержали слово

А. И. Воронцов,

бригадир забойщиков 8-й шахты

Наша шахта на протяжении го она составляет 80 тонн, это на многих лет работает ритмично. В 5 тонн больше, чем запланировано на конец семилетки. Перевыполнено коллективом шахты и свои обязательства сэкономить для большой химии 90 тысяч рублей государственных средств.

Коллектив нашей бригады начал искать резервы, повышения производительности забоя. За год мы решили добывать 205 тысяч тонн топлива. За 9 месяцев на наш сверхплановый счет уже записано 7 тысяч тонн угля. До конца года мы свое обязательство перевернем.

Год завершим рекордом

Н. Н. Усов,

бригадир лавщиков шахты «Зенковские уклоны»

Сегодня нас поздравили как именников и в знак нашей победы вручили переходящее Красное знамя.

Товарищи! Эта победа явилась результатом хорошо организованного социалистического соревнования.

Бригада, в которой я работаю, именно в III квартале перекрыла все рекорды нашего рудника, выдав за 31 день 31185 тонн из немеханизированной лавы. Это был вызов щитовикам, и они поддержали нас. Родилась целая ве-ренница рекордов.

К сегодняшнему торжеству наша бригада пришла тоже не с

пустыми руками, у нас сверх плана 24000 тонн угля, да и весь коллектив шахты трудился неплохо.

Товарищи! Разрешите заверить, что горняки «Зенковских уклона» в IV квартале будут работать с перевыполнением плана и социалистических обязательств и обеспечат за год плюс 55 тысяч тонн добычи.

Коллектив нашей бригады поставил задачу — встретить новый год завершением нового штурма рекорда по добыче угля из лавы, выдать из забоя 40 тысяч тонн топлива.

ПЕРВАЯ ЛАСТОЧКА

Невиданно, чтобы за такой короткий промежуток времени, буквально за несколько недель, вдвое увеличить месячную производительность щитовых перекрытий и «разменять» целье 50 тысяч тонн. Но бригады забойщиков А. Райдера, В. Банщикова, К. Штрака и Е. Митяшина с соревнующихся Прокопьевского и Киселевского рудников сделали это.

И вот новая весть: 50-тысячный рубеж уверенно штурмует еще один коллектив — бригада Павла Михайловича Мякишева с шестого участка шахты № 5—6. Она прежде ставила перед собой более скромную задачу: выдать на гора за 31 рабочий день 42 тысячи, но решила ее на 26-й день, то есть вчера, своей небывалой угледобычей.

Нет, мы не ошиблись словом. Именно «небывалой». Дело в том, что бригада Павла Михайловича Мякишева работает в исключительно сложных условиях. Ни одного выдержанного по мощности и падению пласта. Нарушения разорвали угольные пачки, разбросали их в разные стороны. Мало того, даже в самих пластиах встречаются прослойки породы. Их мощность нередко достигает полутора метров.

Большое мастерство вождения перекрытий, упорство, творческий поиск — вот что необходимо, чтобы обеспечить мощные угольные потоки. Все это есть у забойщиков шестого участка. Надо сказать, на шахте

№ 5—6 ни одна из щитовых бригад еще никогда не переступала даже 20-тысячный рубеж. Наивысший результат — 18 тысяч тонн из под перекрытия за месяц достигнуто несколько лет назад. Кстати, достигнуто на том же, шестом участке.

Так что для горняков «пять-шесть» бригада Павла Михайловича — первая ласточка, которая вопреки по- словице делает весну.

А все начиналось так. На

Репортаж из бригады

П. Мякишева

шахте № 5—6 повели речь о росте нагрузки на забой. В технических отдельках изучался опыт мастеров добычи угля применительно к местным условиям. Экономисты подсчитали эффективность мощных угольных потоков, в отделе нормирования разрабатывали наиболее рациональную форму организации труда.

Кто внес больший вклад в разработку нового графика? Одни говорят: районный инженер Виктор Александрович Глушченко, другие утверждают: начальник участка Григорий Борисович Стадник. У каждого своя кандидатура, но все вместе приходят к выводу: коллективный творческий труд дал крылья первой ласточки.

Подсчитали, что невиданный на шахте угольный поток может обеспечить только укрупненный коллектив. Он даст и рост нагрузки на забой и увеличение производительности труда. Так, в

бригаду включили 12 забойщиков и восемь мастеров-взрывников. Приняли четырехмесячный режим. Звенья возглавили прославленные щитовики шахты Б. Абубала, П. Дорофеев, Р. Гельвиг и сам бригадир. Прежде хотели включить в бригаду 10 забойщиков, как было в бригаде В. Банщикова, но угол оказался настолько крепким, что горнорабочие не успевали бурить шпуры.

Одновременно монтиро-

вались щитовые перекрытия. Надо отдать должное бригадам нарезников А. Р. Губайдуллина и монтажников.

А. Я. Баумана, которые отлично справились со своей задачей. Монтажники и нарезники — всего 12 человек — за полмесяца подготовили шесть секций перекрытий. Раньше подобный объем работ был под силу лишь 35 горнякам.

Перекрытие готово. Из-за особенностей «геологии» пласт приходится отрабатывать послойно. Сначала забойщики на всю высоту угольного столба опускают эластичные щиты мощностью в 4,5 метра, затем жесткие мощностью 7,5-метровые. Это, конечно, усложняет добчу топлива, тем более, что угол падения пласта оказался незначительным.

В этих условиях горняки сделали ставку на скоростное опускание щитов — только так можно реализовать расчетный график. Та-

кой метод оправдал себя. Угольные столбы высотой в 75 метров отрабатываются за неделю, в отдельные сутки эластичные щиты опускаются на 12—13 метров. Это высокие скорости, редкий коллектив достигал их.

Уже обновлен рекорд шахты, достигнут намеченный рубеж. Казалось, на этом можно поставить точку. Но нет, бригада Павла Мякишева идет к финишу еще более стремительными темпами. Особенно производительно работают щитовики последние дни. С 21 по 24 октября они выдавали на гора ежесуточно более 2 тысяч тонн топлива. Почти 1.700 тонн достигла среднесуточная производительность перекрытия. Это более трети дневного задания всей шахты. Комментарии, как говорится, излишни.

Итак, намеченный рубеж уже достигнут. Щитовики шестого участка доказали, что и в тяжелых горногеологических условиях можно добиваться высоких результатов.

Что же дальше? Об этом рассказывает начальник участка Г. Б. Стадник:

— Новая форма организации труда (под щит выходят три забойщика вместо двух) доказала свою жизненность и на нашей шахте. Этот эксперимент будет продолжаться. По опыту бригады Павла Мякишева на пятом участке будет работать щитовой коллектив Роберта Гельвига.

А. ЦЫРЯПКИН.

Из писем
в редакцию

Аня должна лечиться в больнице!

Давно ушла в прошлое пора «врачевания» шаманов и знахарок. За 47 лет Советской власти медицина шагнула так далеко, что многие заболевания, считавшиеся раньше неизлечимыми, стали преданием.

И, кажется, не встретишь в наше время людей, предпочитающих больницы невежественных старух-знахарок. Между тем такие люди, к великому сожалению, еще встречаются.

Недавно в травматологическую больницу поступила девочка с костным туберкулезом — Люда Я. Оказывается, болезнь прогрессирует уже три года.

Но вместо того, чтобы своевременно обратиться к врачам, родители Люды доверили судьбу ребенка бабке-знахарке. И только, когда девочке стало совсем плохо — вырос большой горб, начались параличи, — ее привезли в больницу.

Хирургам удалось спасти жизнь Люде. Но она осталась инвалидом. Слишком поздно поняли родители свою ошибку.

А вот другой пример. Трехлетнюю Аню Бокх привезли в больницу с высокой температурой. У девочки серьезное заболевание позвоночника. И как следствие этой болезни — искривление позвоночника и ноги. Анию немедленно госпитализировали в костнотуберкулезное отделение. Но, буквально, через пять дней к врачу явились родители девочки и потребовали выписать ребенка.

— Будем лечить сами, — заявили супруги Бокх, — повезем к бабке в деревню.

Как мы ни старались убедить родителей в их заблуждении, они стояли на своем. Врачи решительно отказались выписать девочку. Тогда мать ворвалась в палату и унесла Анию из больницы. Ее не остановило даже то, что температура у девочки была выше 38 градусов.

Из-за своего невежества Бокх пошли на дикое преступление по отношению к ребенку. Аня на всю жизнь может остаться калекой.

Супруги Бокх работают на заводе «Электроаппарат». Пусть на защиту ребенка от невежественных «врачевателей» станет общественность. Пусть потребует: Аня должна лечиться в больнице!

К. НИКИТЧЕНКО,
заведующая
костнотуберкулезным
отделением областной
травматологической
больницы.

Обещания длиною в три года

Шесть лет назад в 35-й школе началось строительство мастерских. Все, что под силу учащимся, сделали сами. Осталось долинка быть достроить ремонтно-строительная контора. С нею школа заключила договор еще в 1961 году. Часть работ она выполнила. Но многое осталось еще недоделок.

Четыре тысячи рублей, перечисленные школой, до сих пор не освоены. Из-за того, что не достроены мастерские, детям негде заниматься. Руководители ремонтно-строительной кон-

торы вот уже три года обещают прислать рабочих, да так и не выполняют обещания.

С. ЕЛУНИНА, Е. ТИТЛИН,

В. ГУРЕВИЧ,

по поручению коллектива учителей школы № 35.

3. Шахтерская
ст. ПРАВДА

№ 217 (8780)

Из писем
в редакцию

Наша традиция

В коллективе работников лесного комплекса шахты «Коксовая-2» есть хорошие традиции. Одна из них — в торжественной обстановке присваивать звание ударников коммунистического труда. Торжественно отмечается и уход на пенсию товарищей, честно отработавших положенный срок.

Недавно работники лесного комплекса отметили сразу два события: присвоение высокого звания передовикам и проводы на заслуженный отдых рабочего лесосклада Давида Петровича Карабаджака. Значки ударников председатель шахткома профсоюза тов. Котов вручил в этот день 18 рабочим — Г. Насурулину, В. Филиппе, Д. Гавура и другим. Это настоящие передовики производства, маяки, на которых равняются все.

Товарищи по работе, начальник участка В. А. Гайденко, секретарь парторганизации шахты А. Н. Егоров, поблагодарили Давида Петровича за его добросовестный многолетний труд, пожелали счастья и хорошего здоровья. От имени коллектива Давиду Петровичу вручили подарки — пылесос и наручные часы.

Приятно, что живет у нас такая традиция

Т. БОДНАР,
рабочий лесного склада.



Текст и фото Ф. Исмагилова.

Героические будни Алжира

Горы Кабилии — величественные и неприветственные. Реки — то бурные и стремительные, то тихие и задумчивые. На севере, за грядой виноградников, — море, а к югу — пески Сахары да островки тенистых оазисов. Между ними серые ленты дорог да караваны верблюдов. В солнечном мареве видны отроги Атласских гор, серебристые вышки над нефтяными полями Хасси-Мессауда и Хасси Р'Мелла. Тупоносые танкеры и фелюги с голубой сардиной на рейде Адреза, узкие улочки Касбы, иглы древних минаретов и стройные пальмы вдоль белоснежных набережных больших портовых городов.

Это Алжир, часть североафриканской земли. Здесь есть все, чтобы был счастлив и пастух-бербер Кабилии, и оранский рабочий-металлург, и крестьянин-феллах.

«Будет время, и Алжир станет прекрасней розы!» — так сказал два года назад вождь алжирской революции Ахмед Бен Белла. И правда этих слов, проникающих в сердца миллионов алжирцев, сегодня уже зрима в больших и малых свершениях алжирской революции. Она — в новых школах для беспризорных алжирских ребят, бывших чистильщиков обуви, в исторических мартовских декретах 1963 года о национализации земель, в неоновых рекламах народных кино «сияния популяря», в могучем гуле советских тракторов на полях Тлемсена, в голубых огнях электросварки на строительстве первого алжирского нефтепровода из сердца Сахары в Ар-НАТО, и прежде всего США.

Извещение

ГК КПСС, ГК ВЛКСМ и горспортсюз 31 октября во Дворце культуры имени Артема проводят городское собрание физкультурно-комсомольского актива.

В программе: доклад — «Итоги летнего спортивного сезона и задачи физкультурных организаций в связи с подготовкой к зимней спартакиаде». Докладчик второй секретарь ГК КПСС М. Н. Коноваленко.

Награждение.

Показательные спортивные выступления, концерт народного ансамбля песни и пляски завода «Электромашин», игры, танцы, аттракционы, спортивная викторина.

Играют духовой оркестр и радиола. Работает буфет. В фойе оформлены выставки, диаграммы по итогам летнего спортивного сезона.

Начало в 18 часов.

На Голубых Экранах

СУББОТА, 31 ОКТЯБРЯ:
18.00 Международное обозрение.

18.30 Октябрьским вечером... 18.50 Любителям поэзии. 19.10 «Яков Свердлов». Документальный фильм. 19.30 Для малышей. Мультипликационный фильм. 19.40 «Чубик учится». Передача первая. 19.55 Концерт. 20.30 «Спокойной ночи, малыши!». 20.35 «Слово — «Союзпечати». 20.40 Художественный фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 1 НОЯБРЯ:
17.00 Для малышей Мультиликационный фильм. 17.20 Для школьников. «Вершины Алтая». 17.40 «Девочка и крокодил». Художественный фильм. 18.45 Турнир веселых, смекалистых. 20.30 «Спокойной ночи, малыши!». 20.35 «Два Федора». Художественный фильм. 22.00 «Мелодии наших друзей». Концерт-обозрение.

зеву — нефтепровода, по которому «черное золото» потечет не для того, чтобы наполнять франками и долларами сейфы нефтяных королей, а ради экономического расцвета Алжира.

Но есть на алжирской земле, пробудившейся к новой жизни, тихие и печальные места. Здесь среди нежных осенних цветов тяжелые белые плиты охраняют покой братских могил. Они напоминают живым о грозных годах семилетней войны, о геройских 2.965 днях, которые навсегда вписаны в летопись освободительной борьбы алжирского народа.

Эта борьба началась десять лет назад. В начале ноября 1954 года в суровых горах Кабилии грянул гром. Его эхо прокатилось вдоль всего алжирского побережья, от края до края многострадальной земли.

Против ненавистного врага поднялся народ. В справедливой борьбе за свободу росла и мужала Армия национального освобождения, теснее смыкались ряды патриотов Алжира во Фронте национального освобождения. Один за другим освобождались населенные пункты страны от французских колонизаторов.

Империалисты Франции посыпали в Алжир военные корабли и танки, самолеты и артиллерию, отборные воинские части головорезов-парашютистов.

Казнечество Франции ежедневно отсчитывало 2 миллиарда старых франков на продолжение этой «грязной» войны.

Не жалели золота и оружия первого алжирского нефтепровода из сердца Сахары в Ар-НАТО, и прежде всего США.

Запах сахарской нефти и других богатств Алжира не давал покоя жаждым до наживы империалистическим акулам.

В борьбе за свободу и независимость своей родины алжирский народ, проявив редкую стойкость и мужество, одержал победу. Скрепя сердце французское правительство подписало Эвианские соглашения.

Но страну ожидали еще тяжкие испытания: безумная вакханалия оасовских банд летом 1962 года, острый политический кризис внутри Фронта национального освобождения, чутко приведший к братоубийственной войне, разруха и безработица, руины и пепелища, дававшие о себе знать на каждом шагу. Но революция продолжалась. Из пепла и руин вставал новый Алжир. З июля 1962 года ликующий народ провозгласил свою страну независимой республикой.

Надежды колонизаторов на спад национально-освободительной революции в Алжире не оправдались. Потерпели крах и их расчеты на развал экономики молодого государства. Верные своему интернациональному долгу, государства великого социалистического союза, так же как и в годы вооруженной борьбы алжирцев, пронянули им братскую руку помощи.

Прошло немногим более двух лет, как Алжир завоевал статус суверенного государства. За этот небольшой срок алжирский народ сумел использовать политическую независимость для успешного продолжения революции, для перехода к таким преобразованиям, которые открывают перед ним перспективы социализма. И хотя становление молодой республики связано с большими трудностями, алжирский народ полон уверенности в своих силах. Он беспощадно борется с прониками внутренней и внешней контрреволюции, осуществляет важные социально-экономические и культурные мероприятия, создает основы независимой экономики.

В героических буднях трудового Алжира уже теперь виден завтрашний счастливый день страны. В него верят алжирский народ и его искренние друзья.

В. КИРКО.

План

ПРОВЕДЕНИЯ ДЕМОНСТРАЦИИ ТРУДЯЩИХСЯ ГОРОДА ПРОКОПЬЕВСКА, ПОСВЯЩЕННОЙ ПРАЗДНОВАНИЮ 47-Й ГОДОВЩИНЫ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

В ознаменование 47-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции 7 ноября 1964 года состоится общегородская демонстрация.

Начало демонстрации в 10 часов утра. Порядок проведения демонстрации устанавливается следующий:

1. Для участия в демонстрации рабочие и служащие предприятий и учреждений, учащиеся и учителя школ Министерства просвещения РСФСР, учебных заведений профтехобразования и техникумов 7 ноября с. г. собираются по своим организациям. Время сбора определяется праздничными комиссиями предприятий и учреждений.

2. Коллективы трудящихся призываются к месту сбора районных колонн к 9 часам 45 минутам утра.

3. Сборные пункты колонн устанавливаются следующие:
Первый сборный пункт — для коллективов школ Зенковского района — улица Фасадная от здания треста «Кузбассуглеобогащение» до городского Дома учителя.

Второй сборный пункт — для коллективов школ Рудничного района — улица Фасадная от городского Дома учителя до остановки «Вокзальная» и прилегающая к ней площадь.

Третий сборный пункт — для коллективов школ Центрального района — улица Карла Либкнехта, от здания треста «Прокопьевскуголь» до здания горкома КПСС и прилегающие к ним площади.

Четвертый сборный пункт — для учащихся учебных заведений профтехобразования — площадь у горисполкома и улица Артемовская от Центрального райисполкома по направлению к городской больнице.

Пятый сборный пункт — для колонн трудящихся предприятий и учреждений Березовой Роши, Тыргана и примыкающих к ним поселков Рудничного района — шоссе от трамвайной остановки «Вокзальная» направления в шахту № 5—6.

Шестой сборный пункт — для колонн трудящихся предприятий и учреждений железнодорожного узла и мелькомбината — шоссе от железнодорожного переезда в направлении к вокзалу.

Седьмой сборный пункт — для колонн трудящихся предприятий и учреждений Центрального района — шоссе вокруг шахты «Коксовая-1» им. XXII съезда КПСС и шоссе механического завода в направлении к шахте № 3—3-бис.

Восьмой сборный пункт — для колонн трудящихся Зенковского района — шоссе по ул. Сергея Лазо.

4. Колонны демонстрантов следуют от сборных пунктов по улице Фасадной мимо городской трибуны до улицы Комсомольской.

5. Демонстрацию открывают колонны учащихся школ Министерства просвещения, за ними проходят колонны трудящихся профтехобразования, затем следуют колонны трудящихся Рудничного, Центрального, Зенковского районов.

6. Руководство районными колоннами возлагается на секретарей райкомов КПСС и председателей райисполкомов.

Руководство колоннами учащихся школ Министерства просвещения и учебных заведений профтехобразования поручается тт. Игнатова, Новашеву, Ягонскому, Шкирову и Саушкиной.

Общее руководство движением колонн осуществляется начальником городка милиции тов. Запорожец.

Руководители колонн должны иметь на левом рукаве красные повязки.

7. Духовые оркестры следуют впереди своих колонн, проходя мимо трибуны и возвращаются на Театральную площадь, где составляют свой оркестр.

8. Движение автогужевого транспорта по улице Фасадной и местам сборных пунктов колонн прекращается с 8 часов утра, трамвай с 9 часов до окончания демонстрации.

Городская комиссия.

Редактор В. Л. БАРИНОВ.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

Произведена уценка на следующие товары:

Пылесос «Уралец» — на 8 процентов, кожаную обувь на кожеподобной резине — на 15 процентов, мех искусственный — на 32 процента, радиоприемник «Атмосфера-2» — на 30 процентов.

Приобретайте товары по сниженным ценам.

Требуются:

РЕМОНТНО-ПРОКАТНОЙ БАЗЕ — слесари по ремонту промоборудования, слесарь-сантехник.

Обращаться в отдел кадров с 8 часов утра до 4 часов дня.

Адрес: пос. Красная Горка, ул. Правды, 17.

ПРОКОПЬЕВСКОМУ ГОРНОМУ ТЕХНИКУМУ — преподаватели физики, математики, черчения, горного дела и кинематики-радиостроителей.

Обращаться в учебную часть, с 9 до 17 часов.

ПРОКОПЬЕВСКОЙ АВТОБАЗЕ В АВТОКОЛОННУ № 4 — электрики и токари.

Обращаться к начальнику 4-й автоколонны и в отдел кадров по ул. Военной, 30.

Сапронова Алла Федотовна, прож. по ул. 1-й Пригородной, 10, возбуждает дело о расторжении брака с Сапроновым Алексеем Андреевичем, прож. по ул. Ивановка, 47. Дело рассматривается в народном суде Рудничного района.

ОЧЕНЬ ВЫГОДНО

Граждане!

У каждого из вас есть всевозможная поношенная одежда — костюм, платье, пальто демисезонное и зимнее и другие швейные изделия. Часто можно встретить такие факты, когда она не используется и висит, загромождая шкафы и вешалки.

Ателье и мастерские г. Прокопьевска ПРИНИМАЮТ ЗАКАЗЫ НА ПЕРЕЛИЦОВКУ любой поношенной одежды, на переделку с большого на меньший размер. После перелицовки ваше пальто демисезонное, зимнее или костюм, платье будет, как новое, и вы с гарантой будете носить его еще три—четыре года.

А посмотрите, какая для вас выгода.

Если вы перелицовываете демисезонное или зимнее пальто, не меняя подклад, вату, бортовку — уплатите всего 15 рублей, т. е. только стоимость перелицовки.

Если вы решили заменить подкладку, вату, бортовку, то все это вместе с перелицовкой будет стоить 27—30 рублей.

Костиков Василий Агапович, прож. по ул. Листяника, 3, возбуждает дело о расторжении брака с Костиковой Галиной Семеновной, прож. в Киргизской ССР, Аламединского района, Аларчинского сельсовета, в селе Маевке, по ул. Молодая гвардия, 71. Дело рассматривается в народном суде Рудничного района.

МЕНЯЮ БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ (однокомнатную) на Тыргане по ул. Социалистической, 16-17, на такую же квартиру в центре города в любом месте. Меркулов.

Прокопьевская городская типография Управления по печати

ОП11143

Заказ 8159. Тираж 26000 экз.